

社区“一卡通”下月试运行

5个小区将能一站式缴纳水费、有线电视费、物业费

本报5月24日讯(记者 郝文杰) 24日上午,社区集中整治暨社区“一卡通”试点工作新闻通报会在东营市住建委举行。记者从会上获悉,社区“一卡通”第一批试点小区将在6月份开始试运行。

第一批试点小区为安宁

西区、安慧西区、安盛北区、辽河小区和惠园小区5个小区,涉及住户4350户。在安宁西区、安盛南区、辽河小区和惠园小区社区服务中心设置4个收费点。中心城区社区建设管理集中整治活动领导小组工作三组的由立志介绍,实行城市社区“一卡通”以

后,居民在缴费点可“一站式”缴纳水费、有线电视费和物业服务费。市自来水公司、东营光电网络分公司、物业服务企业与街道办签订委托代收协议,不再向小区居民直接收费,而是定期向街道办事处提供居民消费信息,由街道办事处代收相关费

用。截至目前,第一批试点小区电脑、打印机、读卡器等设备已经安装到位,网络布线已经完成,4个收费点已全部落实。4个收费点还安装了自动售电机,市民在家门口就能买到电。下一步,各收费点还将设置自动存取款机和

POS机,市民可选择现金交费,也可选择刷卡交费。

试点工作分两期工程实施,一期工程首先整合物业服务费、水费和有线电视费。二期工程拓展网上银行、供气交费、供暖交费、公共交通、旅游消费以及社区服务等功能,有序推动多项费用

“一卡通”收取,逐步构筑“一卡通”服务网络。

据了解,与社区“一卡通”试点工作相配套的物业服务质量考评机制、物业服务企业进出办法、业主委员会制度和物业管理管理制度等长效机制正在制定当中,预计6月底能制定完成。



5月24日上午,东营职业学院园林专业的学生正在学习修剪桃树,谢老师耐心地向学生指导修剪方面的相关知识,现场给学生做示范。

本报记者 任小杰 摄影报道

学艺

城管监督热线搭桥

居民可举报小区违法行为

本报5月24日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 商志强 商瑞娟) 24日,记者从东营区城市管理局获悉,东营区城市管理局在全区30个街道社区工作站招录了30名义务城管信息监督员,设立监督电话,与监督指挥平台实行联动,将社区居民举报的小区关于城市管理的违法问题第一时间传达给城市管理局执法人员,有助于执法人员及时处理。

为加强社区城市管理,东营区城市管理委员会在全区30个街道社区工作站招录了30名义务城管信息监督员,设立了“8037111”监督电话,与监督指挥平台

实行联动。社区居民对小区内毁绿种菜、私改地下室和车库用途等涉及城市管理的问题,可随时拨打监督电话,社区工作站执法人员在第一时间赶到现场予以处置。

“你好,我是××社区信息监督员×××,我们小区有人将地下室出租给做生意的,太扰民了,你们快来处理吧。”这是东营区城市管理监督电话接到的第58个反映社区内城市管理问题的信息。信息监督员队伍组建一个月来已受理督导举报电话58起,处置率、结案率、群众回复满意率达98%以上。

49家车用气瓶安装单位专项检查6月10日结束

本报5月24日讯(记者 聂金刚) 即日起,东营市质监局开始对全市49家车用气瓶安装单位进行专项检查。检查将持续到6月10日。

据了解,为促进“质量主体责任年”的深入开展,贯彻从源头抓安全的工作方针,保障车用气瓶的安全使用,结合当前开展的打击特种设备非法违法生产经营活动专项行动,东营市质监局下发了《关于开展东营市车用气瓶安装单位专项检查工作的通知》,开展车用气瓶安装单位专项检查。

本次检查采取听汇报、看资料、查现场、询问人员等形式进行,将重点检查以

下七个方面的内容:资源条件情况、质量体系建立及运转情况、安装质量情况、用户培训情况、安装档案管理工作情况、安装监督检查情况、气瓶注册及电子标签粘贴情况。通过本次专项检查活动的开展,严厉查处安装单位人员不到位,生产设备、检测手段不满足要求,质量体系不能正常运行,无法保证安装工作质量,以及对未对车用气瓶使用者进行培训、未建立安装技术档案,不能依法开展安装监督检查工作等行为。

本次检查到6月10日结束,结束后将形成检查情况备忘录,并在全市进行通报。

餐饮企业进驻小区 便民餐点三元管饱

本报5月24日讯(记者 郝文杰 通讯员 王闯)

流动小吃小贩是城市管理的一个焦点,他们在方便市民的同时,也为城市管理带来了不便。垦利县城管局在城区设立便民餐点,在为市民排忧解难的同时,也为城市的管理打开了新的思路。

垦利县城虽然有规划好的菜市场 and 超市,但覆盖面小,市民买菜、买早餐并不方便,许多流动小吃小贩也就有了市场。面对整洁美观的新城区和脏乱不卫生的小吃小贩,城管局并没有

像过去一样采取严厉禁止的单一管理方式,及时联系和选取有实力的红双喜餐饮企业,从市民的需要和市民的安全出发,在各小区内设立统一规范的小吃点。

红双喜还从深圳专门高薪聘请了配菜和营销专家负责各便民餐点的配菜,并承诺做到让市民三元吃饱五元吃好,同时还推出了已洗净切好搭配好的真空包装各式蔬菜,市民买回去就可下锅烹炒。目前垦利县城63个便民餐点已让市民们吃上了放心卫生和实惠的餐点。

万余件衣物汇聚市民爱心

本报爱心募捐点将于5月29日结束募捐活动

本报5月24日讯(见习记者 刘红 王媛媛 闫西龙) 本报与“同心圆”计划联合发起的募捐活动受到了广大爱心市民的支持,短短十天已经为山西吕梁地区的孩子募捐到万余件衣物。目前,本报联合各界爱心人士、团体设置的募捐点继续向市民募集书籍、笔、本子等学习用品,愿意为吕梁地区的孩子献出一份爱心的市民,可在本周末之前继续献爱心。

24日,记者从四个募捐点和中

国石油大学(华东)信息与控制工程学院的青年志愿者处得知,截止到24日,本次活动已经为山西吕梁地区的孩子募集到万余件衣物。“目前,这些衣物分别存放在石油大学的校园内和各个募捐点。8月初的时候,我们将把这些市民的爱心送到山西,送到需要的孩子们的手中”志愿者罗兴男说。

石大青年志愿者“同心圆”计划发起人李城军告诉记者,目前募集的衣物是去年的好几倍。相对来

说,像书籍、笔、本子等日常学习用品还比较少。“希望有爱心的市民多捐些课外书籍、本子之类的学习用品。”他还说,爱心物资的运输车辆已经在协商中,但目前还在没有定论。

本报设立的募捐点将于本周末停止爱心市民的物资接收。5月29日前愿意参与到募捐活动中来的市民和企业,可以与本报设立的募捐点联系,也可以直接拨打本报热线电话:8065000。

东营售出首张实名动车票

没动车经过、车票较贵等原因造成东营购票者少

本报5月24日讯(见习记者 嵇磊) 6月1日起,全国所有动车组列车均实行售票实名制。由于动车组提前10天购票,22日东营火车站提前10天发售实名制车票。由于东营火车站没有动车经过,加之动车车票较贵,截止24日15时,东营火车站仅售出一张实名制车票,而具有资质的代售点还没有售出一张实名制车票。

24日下午1时20分,东营人郭先生想去长春看望儿子,来到东营火

车站购买北京去长春的动车车票。由于东营火车站还没有安装二代身份证识别仪,车站工作人员只能手动输入身份证号读取相关信息。一分钟后,郭先生购买实名制车票成功。这是东营火车站售出的第一张实名制车票。

据了解,除了东营火车站以外,仅有胜利油田豪威国际旅行社具备发售实名制车票资格。下午3时许,记者来到胜利油田豪威国际旅

行社代售点。工作人员告诉记者,尚未售出一张实名制车票。

东营火车站工作人员分析,由于东营暂时还没有动车组列车经过,加之动车车票较贵,“一般比普通车票贵一倍”,造成3天以来才售出一张实名制车票。车站工作人员还说,如果替他人购买实名制车票,必须拿乘车人的身份证。因为只有乘车人与实名制车票提供的有效证件信息一致才能乘车。